
2.SINIF MATEMATİK DERSİ GENEL DEĞERLENDİRME TESTİ- 1

1) 5 birlik 4 onluktan oluşan 
sayının 2 düzine fazlası kaçtır ?

A) 69         B) 74        C) 78

2) 25  – 18  - 32  – 45  - 28  
sayılarının küçükten büyüğe 
doğru sıralanışı hangisidir ?

A) 18 – 28 – 25 – 45 – 32

B) 18 – 25 – 28 – 32 – 45

C) 45 – 32 – 28 – 25 - 18 

24  – 42  – 53  

3) Yukarıdaki sayılarla ilgili 
verilenlerden hangisi yanlıştır ?

A) Sayılar küçükten büyüğe 
doğru sıralanmıştır.

B) 24 sayısı, 53 sayısından 
küçüktür.

C) 42 sayısı, 53’ten büyüktür.

4) 3 – 8  – 6   - 11  – 9  
örüntüsünün kuralı hangisidir ?

A) Sayılar 5 azalıyor, 2 artıyor.

B) Sayılar 5 artıyor, 2 azalıyor.

C) Sayılar 6 artıyor, 3 azalıyor.

5) Yukarıda verilen bilyelerin 
sayısı için hangisi söylenemez ?

A) 1 onluk 7 birlikten oluşur.

B) 2 desteden 3 eksiktir.

C) 1 düzineden 6 fazladır.

6) 3 deste sarı gül ile 2 düzine 
kırmızı gülün toplamı kaç eder ?

A) 42         B) 54        C) 56

7) 68 sayısının onlar basamağının 
basamak değeri kaçtır ?

A) 6         B) 60          C) 80

8) 45 sayısının onlar basamağının 
sayı değeri kaçtır ?

A) 4        B) 5          C) 40

9) İki basamaklı rakamları farklı
en büyük sayı kaçtır ?

A) 90        B) 98         C) 99
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10) İki basamaklı en küçük sayı
ile bir basamaklı en büyük sayının 
toplamı kaçtır ? 

A) 19         B) 90        C) 98

11) 48 sayısı ile 32 sayısının onlar 
basamaklarının basamak değerleri 
farkı kaçtır  ? 

A) 70         B) 60        C) 10

A) 60 ile 70       B) 70 ile 80           
C) 70 ile 90

12) 75 sayısı hangi onluklar 
arasındadır ? 

13) 65 sayısının en yakın onluğu 
hangisidir ? 

A) 80         B) 70        C) 60

14) 34 sayısı ile 45 sayılarının 
en yakın onluklarının toplamı
kaçtır ? 

A) 90         B) 70        C) 80

15) 33 sayısından bir önce ve bir 
sonra gelen sayıların toplamı
kaçtır ? 

A) 65         B) 66        C) 69

16) 13’ ten başlayarak ileriye 
doğru üçer ritmik sayma yaparsak  
5. saymada hangi sayıyı söyleriz? 

A) 19         B) 22        C) 25

17) Berk 20’den başlayarak 
geriye doğru ikişer ritmik sayma 
yapıyor. Arzu, Berk’in 3.saymada 
söylediği sayıdan başlayarak 
ileriye doğru dörder ritmik sayma 
yapıyor. Arzu 5.saymada hangi 
sayıyı söyler ? 

A) 32        B) 28        C) 24

18) Kemal 25 yaşındadır. Bülent, 
Kemal’den 10 yaş küçüktür. İkisinin 
4 yıl önceki yaşları toplamı kaçtır? 

A) 35        B) 32        C) 40

19) 3 düzine kalemin 10 tanesi 
kırmızı, gerisi mavi renktedir. Mavi 
renkli kalemlerin sayısı kaçtır ? 

A) 12        B) 24        C) 26

20) 12 – 15 – 13 – 16 – 14 - -

Yukarıdaki örüntüde boşluklara 
sırasıyla hangi sayılar gelmelidir ?

A) 17-15      B) 12-15     C) 16-19
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